
Εμβόλια για όλους!

Αθήνα, 16 Αυγούστου 2021

Η INTERSOS Hellas, το Ελληνικό Φόρουμ Μεταναστών και το Ελληνικό
Φόρουμ Προσφύγων ξεκινούν την προσπάθεια για τον εμβολιασμό κατά
της COVID-19 όλων των προσφύγων και μεταναστών που βρίσκονται στην Ελλάδα.

Η πανδημία απειλεί την δημόσια υγεία και την εύρυθμη λειτουργία του συστήματος
υγειονομικής φροντίδας της χώρας. Μεγάλη πρόκληση έχει αποτελέσει εξαρχής η
προστασία των προσφύγων και μεταναστών που βρίσκονται στην Ελλάδα και δεν
διαθέτουν τα απαραίτητα νομιμοποιητικά έγγραφα. Οι άνθρωποι «χωρίς χαρτιά»
δεν έχουν πρόσβαση στο σύστημα υγείας και στο εμβόλιο κατά της COVID-19.
Αποκλεισμένοι, υφίστανται τις επιπτώσεις της πανδημίας, η οποία ήρθε να
επιδεινώσει την ήδη δυσχερή θέση τους, τις ήδη υπάρχουσες συνθήκες κοινωνικού
αποκλεισμού και εξαθλίωσης.

Διεθνείς και ευρωπαϊκοί φορείς επεσήμαναν από την πρώτη στιγμή την ανάγκη
άμεσης υγειονομικής προστασίας και ένταξης στις εθνικές στρατηγικές εμβολιασμού
κατά της COVID-19 των κοινωνικών ομάδων που βρίσκονται στο περιθώριο.



Η ελληνική κυβέρνηση έχει διαβεβαιώσει ότι το εμβόλιο κατά του κορωνοϊού θα
διατεθεί δωρεάν σε όλο τον πληθυσμό στην ελληνική επικράτεια. Δεν υπάρχει ακόμη
καμία προβλεπόμενη διαδικασία, ωστόσο, για τον εμβολιασμό των ανθρώπων
«χωρίς χαρτιά».

Η δημόσια υγεία όμως προστατεύεται όταν όλοι οι άνθρωποι έχουν πρόσβαση στο
αγαθό που λέγεται Υγεία. Η προστασία από την πανδημία μας αφορά όλους.
Απαιτούνται λύσεις. Οι άνθρωποι «χωρίς χαρτιά» έχουν ανάγκη την προσοχή μας,
την υποστήριξη μας, την κινητοποίηση όλων μας για να γίνει το αυτονόητο.

Όλοι έχουν δικαίωμα στον εμβολιασμό! Συμπορευτείτε μαζί μας!

Για περισσότερες πληροφορίες, συμβουλευτείτε την σελίδα της πρωτοβουλίας μας
στο Facebook vaccinesforallgr ή επικοινωνήστε μαζί μας στην ακόλουθη διεύθυνση:
vaccinesforallgreece@gmail.com

H INTERSOS Hellas είναι μια ανθρωπιστική οργάνωση που δραστηριοποιείται στην
Ελλάδα με στόχο να παρέχει ίσες ευκαιρίες και μακροπρόθεσμες, βιώσιμες λύσεις σε
άτομα που έχουν ανάγκη. Η INTERSOS Hellas είναι μέλος της οικογένειας INTERSOS,
που είναι παρούσα από το 1992 σε δεκάδες χώρες σε όλο τον κόσμο.

Το Ελληνικό Φόρουμ Μεταναστών (ΕΦΜ) είναι το μεγαλύτερο δίκτυο - σωματείο
μεταναστευτικών κοινοτήτων στην Ελλάδα. Εδώ και 20 χρόνια, το ΕΦΜ υπερασπίζεται
τα δικαιώματα των μεταναστών και προσφύγων, προωθώντας την ένταξή τους στην
ελληνική κοινωνία, ενισχύοντας την ατομική και συλλογική τους ευθύνη και
συμμετοχή, μέσω της συνεργασίας με θεσμικά όργανα, ΜΚΟ και την κοινωνία σε εθνικό
και ευρωπαϊκό επίπεδο.

Το Ελληνικό Φόρουμ Προσφύγων είναι σωματείο προσφυγικών και μεταναστευτικών
κοινοτήτων, καθώς και ατόμων και επαγγελματιών που εργάζονται όλοι μαζί για την
ένταξη, υποστήριξη και ενδυνάμωση των αιτούντων άσυλο, των προσφύγων, των
μεταναστών και των ανιθαγενών.
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